

Falsos son alardes de guerrilla: CCE

Falsos son los alardes de los guerrilleros cuando afirman que controlan una parte del país, es una simple maniobra publicitaria dice Presidente del Consejo Central de Elecciones, CCE.

El Dr. Mario Samayoa declaró lo anterior ayer, ante las declaraciones del dirigente comunista Shafick Handal, quien ha mencionado que los terroristas controlan la tercera parte de la República.

El futuro Registro Electoral contendrá

a todos los salvadoreños con derecho a ejercer el voto, señaló, para lograr lo antes mencionado el máximo organismo electoral cuenta con elementos materiales y humanos suficientes para empadronar a todos los ciudadanos, en cualquier lugar en donde se encuentren, aunque hayan nacido en otra población.

Las declaraciones de Shafick Handal del Partido Comunista, cuando alardea

—Pasa a la página 9—

Graves problemas afronta Escuela de San José Cortés

Graves problemas de estudio está pasando la Escuela del cantón San José Cortés de Ciudad Delgado, informa la Sociedad de Padres de Familia.

Explican, que por la mañana sólo funciona hasta sexto grado y por la tarde, trabaja primero y Segundo Grado.

—Pasa a la página 8—

Protestan por cierre de una calle en Delgado

Vecinos del barrio San Sebastián de Ciudad Delgado, se quejan por el cierre de la calle que conduce a la Avenida Juan Bertis, por la Defensa Civil.

Sostienen los quejosos que dicha arteria es de mucho tránsito peatonal y vehicular, y que la disposición de los miembros de la

—Pasa a la página 5—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

TRATO A REOS. El Dr. Julio César Valdivieso y el Lic. José Roberto Barahona, director y subdirector, respectivamente, de la Dirección General de Centros Penales y Readaptación, informan sobre el trato humano que reciben los 4 mil 528 reos que se encuentran en los 17 penales del país.

Mujeres mucho más mitad de población

Mucho más de la mitad de nuestra población está formada por mujeres, afirma la Coordinadora de Comités Impulsadores de Promoción Humana en El Salvador.

Institución que realiza actividades tendientes a conocer más de cerca la situación actual de la mujer salvadoreña.

Manifiestan, que como en todos los periodos históricos de tensión y desintegración social, actualmente todos los que

trabajan por la promoción humana, deben buscar las causas de los problemas nacionales, así como sus posibles vías de solución e involucrarse de lleno en el compromiso adquirido.

Es necesario, expone, recoger directamente los problemas con los que tropieza la mujer en su participación dentro de la promoción social, debido a que en la actualidad existe una serie de problemas en

—Pasa a la página 7—



EFFECTIVA AYUDA. Por medio del Programa de Acción Cívica Militar, la Fuerza Armada ha venido brindando a la población civil de escasos recursos, diferentes tipos de ayuda. Consisten principalmente en reparto de viveres, ropa,

atención médica y consultas odontológicas. La presente corresponde al cantón San Emigdio, jurisdicción de Guadalupe, en el Departamento de San Vicente, visitado por personal de la Quinta Brigada de Infantería.



PRESIDEN ACTO. El sacerdote Leopoldo Barreiro, Cnel. Rinaldo Gólcher y Cnel. Lisandro Zepeda Velasco, Director y Subdirector, respectivamente de la Policía de Hacienda y el Teniente Alfonso

Chávez García, presiden los actos de juramentación de trescientos nuevos efectivos. Estos, serán incorporados al Batallón Libertadores, especializado en contra-insurgencia rural y urbana.

Trato humano y adecuado a reos

Todo sistema penitenciario tiene sus defectos y el de El Salvador no es la excepción, informa el Director General de Centros Penales y Readaptación.

Señala el Dr. Julio César Valdivieso Castañeda, que debe comprenderse que el Estado enfrenta una situación económica crítica; pero con todas las limitaciones existentes, se ofrece una atención adecuada a los cuatro mil 528 reos, que se encuentran en los 17 penales atendidos

por la Dirección, a nivel nacional.

“Los reos también son seres humanos y como tales, merecen ser tratados”, enfatizó el Dr. Valdivieso. Han sido suprimidos los sistemas utilizados en épocas anteriores, tales como el maltrato a los reclusos, el uso del “garrote” y otros métodos, dice.

Al referirse al hacinamiento de los reos en los penales, el funcionario expresa que

—Pasa a la página 7—

Señalan prohibiciones de la Ley de Menores

“Es prohibida toda clase de publicaciones que puedan resultar perjudiciales para los menores”, declaró el viceministro de Justicia. La Ley Tutelar de Menores prohíbe expresamente “que no se pueden publicar

fotografías, nombres o señales, que correspondieren a menores de conducta irregular”.

Cuando ha habido publicaciones que hemos consi-

—Pasa a la página 9—



TENOR. El tenor Brian Skinner Meléndez, 21 años, posee un récord impresionante, es nieto del también tenor salvadoreño Fernando Meléndez.

Tenor de E.U. es nieto de Fernando Meléndez del Valle

(Por Elias Castillo). El tenor Brian Stephen Skinner Meléndez posee ya un récord impresionante para su edad: ¡21 años! Nieto del famoso tenor y maestro salvadoreño don Fernando Meléndez del Valle, Brian ha despuntado con un talento musical que lo coloca en un sitio destacado. Por cuatro escasos años ha estudiado seriamente el canto y ha ganado varias becas distinguiéndose como el mejor alumno y recibiendo un homenaje especial y único, tributado por sus maestros en la Universidad de Tulane, New Orleans, Estado de Louisiana.

Además ha estudiado el piano por diez años y actualmente se prepara para presentarse con la Sinfonía

—Pasa a la página 5—

Paquete deja pérdidas afirman agricultores

Pérdidas y endeudamiento, más una perspectiva sombría está dejando para el sector agrícola el paquete económico del Gobierno, indica la ANC.

Durante conferencia de prensa celebrada ayer en

el local de la Asociación Nacional Campesina (ANC), en la ciudad de Santa Tecla, los señores: David Salguero, Victoriano Juárez Pérez, Rolando Gamero, secretario general;

—Pasa a la página 5—

Asistencia legal a reos ofrece Justicia

Ofrer asistencia legal a los reos de escasos recursos, para nombrar defensores, es objetivo de la Sección de Asistencia Legal del Ministerio de Justicia.

Informa el Lic. José Roberto Barahona Nolasco, encargado de la sección en

mención, que se les ofrecen también estos servicios a los reos que en los diferentes juzgados, no se les ha nombrado defensor de oficio y como consecuencia, éstos (los reos) ignoran si

—Pasa a la página 17—

Chapulín confinado en islas Golfo de Fonseca

La plaga del chapulín la mantenemos permanentemente confinada en las islas del Golfo de Fonseca, y algunas veces se detecta en San Miguel y La Unión.

Así lo expresa el Ing. Julio Ramírez, subdirector del Centro de Defensa Agropecuaria, quien agre-

ga en que forma estamos realizando control de esa plaga, que siempre hemos mantenido confinada en las islas del Golfo, y raras veces llega a tierra firme.

Sin embargo, dice, tenemos un criterio para apli-

—Pasa a la página 9—